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Ospa 1

A. a) Eoto o cuvapmon f opiopévy ol SraoTnpa A ko x, £va

e0mTEPIKO omueio tov A. Av
oTO X, Ko eivon mopaymyioyr

ot f'(x,)=

B) 116te n evleia x = x,
Lo svvapmong f ;

ooz A kot d
rore?pﬂl( )20

Movadeg 10
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Ospa 2
Aivovtai ot pryadikol z kow w=——- Omov z #1.
1+iz
, , w—i
o) No anodeilete 01l | = |Z|
Wi
Movaodsg S
B) Av |Z| =1 ka1 M 1 eikdva Tov W 610 Pryadtkd €L o anodeifete
o1 T0 onueio M avnketl otov dEova X 'X.
Movaodsg 6
v) No amodeiEete TV 1600VVOI: W QAVTBGTIKOC <% Z QAVIUGTIKOG.
Movaosg 7
0L £6TO
ete OTL 1) e€lowon 0
Movaodeg 7

C TOPACTACNG

Movaosg 4

Movaosg 8
teplkAeieTon amo T ypoeikn

¢ 6TO (O,f(O)) Kot TNV €ubeia

Movaodsg 7

Movaodsg 6
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Ospa 4
Eoto cuvapmon f ovvexfig oto R pe f(x)>0 ko éoto

1
g(x) = It : f(xt)dt, t,xeR.
0
Noa armodeitete o1
a) g(x)=%fr-f(t)dt Y10 KGOE X # o@
X 0

Movaodsg 6
B) H g eivan cvveyng oto x, =0

Movaodsg 6

X

) x-g(x)< If(t)dt Y10, KGOE

0

r;

Movaoeg 7

vrapyel £vag Tovadyistov & € (1,2)

d) Av Jz't-f(t)dtzisj't-f(t) ,'

TETO10G MOTE! 2g(g" ) %
; ? Movaodsg 6
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